
 
 
 

 
 

 
Σημαντικοί κανονισμοί και πληροφορίες 

 
Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 
πιο κάτω παρουσιάζονται βασικοί κανονισμοί και πληροφορίες, για τη διασφάλιση της εύρυθμης 
λειτουργίας του σχολείου μας. 
 

• Προσέλευση και αποχώρηση παιδιών: Η προσέλευση των παιδιών στο σχολείο, αρχίζει στις 
7:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για σκοπούς σωστής τήρησης των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων 
επιτήρησης και ολοκληρώνεται στις 7:45 π.μ. Τα παιδιά, θα καθοδηγούνται απευθείας στις 
αίθουσες διδασκαλίας τους, όπου θα τους αναμένουν οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί. Η 
αποχώρηση των παιδιών θα πραγματοποιείται στις 1:05 μ.μ., για όλα τα παιδιά. Τα παιδιά 
των Α΄, Γ΄ και Ε΄ τάξεων θα χρησιμοποιούν την ανατολική είσοδο και τα παιδιά των Β΄, Δ΄ και 
Στ΄ τάξεων, τη βόρεια είσοδο. Μετά τις 7:45 π.μ., η είσοδος θα επιτρέπεται μόνο από την 
ανατολική κύρια είσοδο του σχολείου, που ελέγχεται από θυροτηλέφωνο. 
 

• Απουσίες παιδιών: Για κάθε απουσία παιδιού, έστω για μερικές ώρες ή για μία μέρα 
απαιτείται προφορική ή γραπτή επικοινωνία με το σχολείο είτε από την προηγούμενη μέρα 
είτε το πρωί της ημέρας της απουσίας.  Για πολυήμερες απουσίες και για απουσίες για 
λόγους υγείας, απαιτείται η προσκόμιση γραπτού πιστοποιητικού. 
 

• Σχολικό κυλικείο: Το σχολικό κυλικείο, θα λειτουργήσει κανονικά, σύμφωνα με τις οδηγίες 
του Υπουργείου Υγείας, «Μέτρα προφύλαξης κατά της εξάπλωσης του COVID-19 σε χώρους 
take away/delivery. Όλα τα αρτοποιητικά είδη και σάντουιτς θα διατίθενται προς πώληση σε 
ατομικές κλειστές συσκευασίες και θα τηρούνται οι ενδεικνυόμενες αποστάσεις κατά την 
προσέλευση στο κυλικείο. 
 

• Επικοινωνία γονιών/κηδεμόνων – σχολείου:  Δεν επιτρέπονται επισκέπτες/τριες στον χώρο 
των αιθουσών διδασκαλίας ή του σχολείου, εκτός σε ειδικές περιπτώσεις, αν έχει 
εξασφαλιστεί σχετική άδεια από τη Διεύθυνση του σχολείου. Το σχολείο θα αποστέλλει 
ενημερωτικές ανακοινώσεις στο σπίτι, οι οποίες θα αναρτώνται και στην ιστοσελίδα του 
σχολείου. Επιπρόσθετα,  θα αποστέλλονται και ηλεκτρονικά μηνύματα sms, προς 
ενημέρωση. Οι γονείς/κηδεμόνες μπορούν να επικοινωνούν τηλεφωνικά με το σχολείο μέσω 
της γραμματείας (25692790). 
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• Μαθητική στολή: Συστήνεται όπως τα παιδιά προσέρχονται στο σχολείο με την αθλητική 
περιβολή τις ημέρες που έχουν μάθημα Φυσικής Αγωγής, για να αποφεύγεται η χρήση των 
αποδυτηρίων και να τηρείται το Υγειονομικό Πρωτόκολλο. Θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα 
του σχολείου η ακριβής περιγραφή της μαθητικής στολής του σχολείου μας, που θα τηρηθεί 
ως έχει, με την άρση των μέτρων για «Παρεμπόδιση της Εξάπλωσης του Κορωνοϊού COVID-
19». 

 
• Κυλιόμενο Ωρολόγιο Πρόγραμμα: Στο σχολείο μας θα εφαρμοστεί κυλιόμενο ωρολόγιο 

πρόγραμμα, ώστε να μην συμπίπτουν τα διαλείμματα των Α΄, Β΄και Γ΄ τάξεων με αυτά των 
Δ΄, Ε΄ και Στ΄. Όλα τα παιδιά θα ολοκληρώνουν τα μαθήματα και θα αποχωρούν στις 1:05 
μ.μ. 
 

• Προσωπικά αντικείμενα: Τα παιδιά, θα χρησιμοποιούν μόνο τα δικά τους προσωπικά 
αντικειμένα, χωρίς να τα μοιράζονται ή να τα ανταλλάζουν με τους συμμαθητές τους. 
Συστήνεται, όπως τα παιδιά έχουν μαζί τους αρκετό νερό, χαρτομάντιλα και αντισηπτικό. 
Καλό θα ήταν να έχουν μαζί τους και προστατευτική μάσκα για έκτακτη χρήση. 

 
• Κινητά τηλέφωνα και ακριβά αντικείμενα: Η μεταφορά στο σχολείο ακριβών αντικειμένων 

και ηλεκτρονικών συσκευών συμπεριλαμβανομένων κινητών τηλεφώνων και «έξυπνων» 
ρολογιών τα οποία μπορούν να λειτουργήσουν ως κινητά τηλέφωνα, δεν επιτρέπεται. Για 
λόγους ασφαλείας συστήνεται να αποφεύγονται κοσμήματα όπως περιδέραια ή βραχιόλια, 
ιδιαίτερα κατά το μάθημα της Φυσικής Αγωγής. 

 
• Υγειονομικό Πρωτόκολλο και λίστα κλινικών συμπτωμάτων για καθημερινό έλεγχο: 

Σαρώνοντας τον πιο κάτω κωδικό (QR Code), θα μπορέσετε να ανοίξετε στη φορητή σας 
ηλεκτρονική συσκευή (τηλέφωνο ή tablet), το Υγειονομικό Πρωτόκολλο, για τα σχολεία 
Δημοτικής Εκπαίδευσης (COVID-19). 
Για την ανάγνωση του πιο κάτω κωδικού μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τη φωτογραφική του 
κινητού/tablet σας ή την εφαρμογή viber ή οποιαδήποτε άλλη εφαρμογή, για ανάγνωση κωδικών 
τύπου QR Code. 

 
Από τη Διεύθυνση 


